

## Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Demonstrativo Anual para Fins de IR - DORACI DE SOUSA DOS SANTOS

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária
R PqBB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Destinatário
DORACI DE SC
RUA DAS ESN
QUADRA 73
JARDIMNOVC
74715620 C7

Destinatário
DORACI DE SOUSA DOS SANTOS
RUA DAS ESMERALDAS 05
QUADRA 73
JARDIMNOVO MUNDO
74715630 - GOIANIA - GO

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Email: atendimento@casembrapa.org.br

## Responsável pelos pagamentos

**CPF**: 216.703.821-68 **Matrícula**: 39495

Nome: DORACI DE SOUSA DOS SANTOS

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023			
Beneficiário	Mensalidade	Utilização	Total
DORACI DE SOUSA DOS SANTOS	6.408.56	0.00	6,408.56

Declaração d	e Reembolso - Ano Base 2023			
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar	